

"下得了田头拿得起笔头"的实干家

一记桐城市黄甲镇黄铺村驻村扶贫工作队队长干杰

8月5日上午,一起交通事故差点要了干杰的命。当时,他坐车正赶往黄铺村,等红灯的时候,一辆大货车从后面冲上来,"轰"的一声响之后,干杰啥也不知道了。他昏迷十多分钟,才被唤醒。送医观察24小时后,医生说他很幸运、没大碍,他谢过医生,于8月6日下午赶到黄铺村部。

在桐城市黄甲镇黄铺村党总支书记王立勇的记忆中,这是干杰驻村担任扶贫工作队队长以来,第二次请假。另有一次,干杰因血糖居高不下,住院治疗数日。

以村为家、为民实干,是黄铺村干群对干杰的一致评价。2017年4月,市重点工程建设局副局长、51岁的干杰到村任职后,很快融入黄铺干群。在走访村民时,他认识了14岁的王义云,从此多了一个"女儿"。

王义云4岁时丧父,母亲残疾且无 自理能力,母女住旧房、吃低保。见瘦 小的王义云明显营养不良,干杰尽力 给予生活上的接济。去年7月,王义云中考失利。干杰四处协调,让王义云到安庆技师学院就读五年制财会专业,计划将来帮她求职就业。为方便和孩子联系,干杰先后给王义云买了两部智能手机,每月给她充手机费。每次回安庆市区,干杰总是抽空到学校看望王义云,带孩子打牙祭。王立勇说:"干杰对待王义云,胜似自己的独生女。和干队长闲谈时,他总是想到王义云的未来。这不,他觉得孩子和她母亲一起住在镇敬老院里,不利于孩子的心理健康成长,还得想办法安置好王义云,让孩子阳光起来。"

除了王义云一家,干杰牵挂的人还有年近八旬的赵国钦戴玉华夫妇、 患病儿童毛媛媛、出院回家休养的摔 伤老人汪术英……王立勇说,只要村 民家有难处,干队长总是第一个伸出 援手。

干杰深知肩上的担子:黄铺村是桐城面积最大、贫困人口最多的深山

区贫困村,从村到户,都要稳定脱贫、走向全面小康。他更多的精力放在扶持村级集体经济发展上。他到村干的第一件大事,就是修了一条长300米、宽35米的中心村庄水泥路,村里没出一分钱;第二年开春,利用到村扶贫项目资金,改造村集体茶厂,让村民家头茬春茶"身价"每公斤净增400元;接着,他联系工程队,承租该村的挖机,每月租金接近邻村的两倍。连续两年茶季,他为黄铺茶叶做起了义务推销员,每年为村民销售茶叶达14万余元,从未在村里报销过一分车费。

一组数字,见证了干杰两年多来的 实干:2018年底,村集体经济收入达30.2 万元,比2017年净增15万元;今年上半 年,村集体经济收入已达30.3万元。 2017年以来,黄铺村在顺利"出列"的同时,又有144户脱贫,剩下的4户6人建档立卡贫困户,有望今年顺利脱贫。

要不是因为驻村扶贫,从未离开过城市的干杰不可能如此亲近农村。

周一至周五住在村部的陋室,每晚的 虫鸣风啸,让干杰天天失眠;每逢下 雨,含有松毛汁的自来水,让他皮肤过 敏,浑身起疱疹。这个身高超过一米 八的汉子,在黄铺驻村的日子里,体重 减了30多斤。

在同事们眼中,干队长不矫情、不 摆谱、不当"甩手掌柜",诸事和大家商量着办、责任到人包保干。村里的重要 工作计划、重要报告都出自干杰之手。 "2018年,黄铺村获得全国生态文化村、 省级电商示范村,评审报告都是干杰写 的,"王立勇说,"下得了田头,拿得起笔 头,干杰这样的干部,真的少见。"

和群众相处,干杰从来不把自己当"干部";做起事来,他干练、干净,处处以身作则,甩开膀子带着群众干。他心里有个标准:不给村里添任何负担,只给村里和村民留点念想。只要群众记得有个"姓干的人"在黄铺村奋斗过、奉献过、同甘共苦过,他就知足了。

通讯员 占思海



清理楼道杂物

8月24日,青年志愿者在清理楼道杂物。当日,大观经济开发区青年志愿者来到花亭路街道花亭南村社区对各个单元的楼道逐层进行了清理,为居民们清理出整洁舒适的居住环境。

记者 江胜 通讯员 李劢 摄

中小学教师资格证考试9月3日开始报名

笔试将于11月2日举行

本报讯 安徽省2019年下半年中小学教师资格考试笔试公告发布,网上报名时间为9月3日—6日,笔试将于11月2日举行。

根据公告,申请报名参加幼儿园、小学、初级中学、普通高级中学、中等职业学校教师资格和中等职业学校实习指导教师资格考试的人员,户籍或居住证申领地应在安徽省;安徽省内全日制普通高等学校在校三年级及以上在校生和全日制在读研究生;户籍在安徽省,就读于外省(市、区)普通高等学校的全日制三年级及以上在读学生和全日制在读研究生。

报考不同类型教师,学历要求有 所不同。报考幼儿园教师资格的,应 当具备大学专科毕业及以上学历或学 考生报名分为网上注册及填报、审核、缴费三个阶段

考生可在9月3日8:00—6日17:30登录中小学教师资格考试网进行注册报名

10月28日—11月2日网上打印准考证,考试将于11月2日举行

前教育专业中师学历;报考小学教师资格的,应当具备大学专科毕业及以上学历;报考初中教师资格的,应当具备大学本科毕业及以上学历;报考高级中学和中等职业学校教师资格的,应当具备大学本科毕业及以上学历。

报考中等职业学校实习指导教师 资格的,应当具备大学专科毕业及其 以上学历,并具有相当助理工程师及 以上专业技术职务或者中级及以上工 人技术等级。安徽省内全日制普通高 等学校在校三年级及以上在校生和全 日制在读研究生,可凭学校出具的在 籍学习证明报考。

考生报名分为网上注册及填报、审核、缴费三个阶段。考生可在9月3日8:00—6日17:30登录中小学教师资格考试网进行注册报名。网上资格审核时间为9月3日—9日;10月28日—11月2日网上打印准考证,考试将于11月2日举行。

考生在笔试成绩公布后,可通过中小学教师资格考试网查询本人的考试成绩。笔试单科成绩有效期为2年。笔试和面试均合格者由教育部考试中心(教育部教师资格考试中心)颁发教师资格考试合格证明有效期为3年。教师资格考试合格证明有效期为3年。教师资格考试合格证明是考生申请认定教师资格的必备条件。(记者 白萍)

着眼于落实重点措施创新载体抓手

潜山夯实"三个基础"提前备好主题教育功课

本报讯 潜山市深刻领会"不忘初心、牢记使命"主题教育的重大意义,超前谋划及早动手,积极做好各项前期准备,为主题教育高起点开局、高标准推进奠定坚实的思想基础、组织基础和工作基础。

学习先行,奠定思想基础。6月份以来,该市各级党组织多次以中心组学习、交流研讨、专题党课、主题党日活动等形式开展集中学习,动员广大党员充分利用主题教育学习材料、党员电教远教平台、学习强国 APP和干部教育在线等载体进行个人自学,同

时注重加强革命传统教育和警示教育,着力激发党员干部"初心再觉醒、使命再升华"的思想自觉和行动自觉。为确保学原著悟原理的要求落到实处,该市已征订发放《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》及有关学习材料3万余册。

精心谋划,夯实组织基础。该市有针对性地开展学习调研,着眼于落实重点措施、创新载体抓手,提前安排人员,精心谋划方案,确保中央及省委对第二批主题教育部署后,能第一时间迅速启动。各乡镇和有关单位及时

调整优化基层党组织设置,抓好基层党组织按期换届,集中力量整顿软弱换散基层党组织,为开展主题教育提供坚强的组织保障。基层党组织切实加强党员教育管理,开展党员组织关系排查,严格执行"三会一课"、主题党日等基本制度,广泛开展党内关怀走访慰问,进一步增强党员的荣誉感、归属感和使命感。

属感和使命感。 预热升温,筑牢工作基础。该市 各级党组织坚持深入学、认真查、务实 改,抓实抓好"以案示警、以案为戒、 以案促改"警示教育,着力实现警示 教育与主题教育的有机衔接和有效延续;不等不靠、边查边改、立行立改,同步推进主题教育8项专项整治和2个集中治理,以整治整改的新进展带动各项工作实现新提升;统筹兼顾、突出内涵、营造氛围,扎实组织开展庆祝建国70周年群众性主题宣传教育活动,动员和激励全市干部群众立足本职作贡献,建功立业新时代;求真务实,发扬严实作风,做好结合文章,对主题教育中可能出现的各种形式主义、官僚主义进行提前预判和有效预防。(通讯员 胡凯 储北平)

黄杰在扫黑除恶专项斗争推进会上强调

加大线索摸排核查力度 抓好中央督导组反馈问题整改

李玉萍叶建出席

本报讯 8月26日上午,全市扫 黑除恶专项斗争推进会召开,市委常 委、政法委书记黄杰主持。市领导李 玉萍、叶建,市中级法院院长洪学农, 市检察院检察长顾玫帆出席。

黄杰强调,当前扫黑除恶专项斗争已经进入"深挖根治"的攻坚阶段和"承上启下"的关键时期,要清醒认识专项斗争的艰巨性、复杂性,要组织开展新一轮案件攻坚,全面夺取扫黑除恶专项斗争新胜利。要坚持以打开路,强化震

慑,加大线索摸排核查力度,加大大要 案攻坚力度;要以治断根,净化土壤,持 续加大乱象整治力度,加大行业监管力 度,加强基层社会治理。

黄杰指出,要抓好中央督导组反 馈问题整改,进一步压实整改主体责 任,全面自查自纠,加强督促指导;要 开展好"千家万户访平安"活动,组织 全警参与,明确目标任务,注重解决 问题,强化结果运用。

(记者 周国庆 通讯员 张太平)

壮大家禽业 发展精品畜牧业

前7月全市肉类总产18.05万吨

本报讯 记者从市畜牧兽医局获悉,今年以来,我市大力壮大家禽业,大力发展大别山黄牛、安徽白山羊等精品畜牧业,综合施策稳定生猪生产,截至7月底,全市家禽存栏264966万只,同比增加9.7%,出栏4883.12万只,同比增加13.82%;蛋类总产10.21万吨,同比增加8.16%;肉类总产18.05万吨,同比增加0.22%。

今年以来,我市积极支持和培育带动能力强、有核心竞争力的大型畜牧龙头企业发展,形成了优质特色家禽产业集群。岳西县德青源公司投资近5亿元,建设30栋标准化养殖厂房,配套建设蛋肉加工中心、屠宰厂、饲料厂、有机肥厂,目前存栏蛋鸡62万羽,今年底产蛋鸡存栏可达180万

羽,可新增畜牧业产值31亿元;立华牧业公司建设年供应苗禽3500万羽的种鸡场及大型饲料厂、肉鸡分拣中心,今年可带动肉鸡出栏2100万羽,可新增畜牧业产值21亿元;望江温氏公司新建年产15万吨的饲料加工厂,推广应用肉鸭发酵床养殖,预计全年出栏优质番鸭400万羽。预计今年全年,全市蛋鸡存栏量可同比提高25%,家禽年出栏量可同比增加10%以上;家禽业年产值可增加8亿元,肉牛、肉羊产值可增加025亿元。

此外,今年以来,我市综合施策稳定生猪生产,加强调运监管、及时发布预警、积极引导补栏出栏,保障猪肉市场供给。截至7月底,全市生猪存栏102.67万头,出栏136.29万头。(记者 沈永亮)

聚焦首位产业招商深化年

市直部门投资服务80问

建筑工程施工许可如何办理

申请办理地点及时限:市政务服 务大厅(安庆经开区工程建设项目 在市经开区行政审批局申请;市高 新区工程建设项目在市高新区国土 规划建设局申请;宜秀区、大观区 工业项目在各区住建局申请;迎江 区工业项目在安庆迎江经济开发区 住建局申请),施工许可证核发5个 工作日内。

所需材料:建筑工程施工许可申请表;建设工程规划许可证、国有土

地使用证或有效期内建设用地批准书;建设资金已经落实承诺;施工图审查合格书;安庆市基本建设工程项目缴费通知单;质量监督通知单;安全监督通知单;施工合同,监理合同;公开招标的工程附中标通知书,施工、监理企业资质证书、安全生产许可证,项目经理(建造师)、总监、监理员资格证书;五方责任主体授权书及终身质量责任承诺书。

建设工程质量报建如何办理

市政务服务大厅办理,需提供安 庆市建设工程质量监督申报表;施工 合同,监理合同;施工图审查合格证 书;五方责任主体授权书和承诺书。 材料齐全1个工作日。质量监督报建 不收费。



迁坟公告

因项目建设需要,请北到勇进路,西至大观区绿色环保建材基地,南到曙光化工厂专线高压走廊,东至跃进塘水库道路范围内坟主携带本人身份证于2019年9月20日前,将坟迁出,逾期未迁,将按有关规定视为无主坟处理。

特此公告 联系人:茅岭村 叶 玲 13866095721 十里铺乡 江来峰 13955619009

大观区十里铺乡人民政府 2019年8月27日